

写手
►C02版影视
►C06版连载
►C07版书坊
►C08版

C 叠

C01 网事

洛阳晚报微博地址(D) http://weibo.com/lywanbao



<http://weibo.com/lywanbao>
<http://t.lyd.com.cn/1260407871>
<http://t.qq.com/lywanbao>

@ 微播生活 沟通你我 欢迎关注

博议牡丹节



洛阳老酒：在办公室里看见的洛阳夜景，真是太美了！

洛阳事儿：这才叫夜景嘛！
老郭的微博空间：夜晚的新区美得很。
新东方前途出国余晓亚：洛阳，等我老了，我就想住在这儿。
Yibo_博：第30届中国洛阳牡丹文化节，相信一定是一场盛宴。

微语录

张小娴：当你舍不得，是因为你还年轻，有些人、有些事、有些感情，此时此刻，还是放不下。当你年老时，当一切俱成往事，终究明白了人生的匆忙，终于知道，无论多么不舍也只能放手。

于丹：对很多人来说，恋爱是有保质期的，热恋时离开对方就不会呼吸，那就只能结婚了。错过了这个劲儿，不少人就会觉得“懒得结了”。爱情也罢，婚姻也罢，最大的危机不是新欢，而是冗长的平淡。

陆琪：所有幸福的女人，她们都有个共同点，就是很骄傲，有的为外表骄傲，有的为学识骄傲，有的为子女骄傲。因为骄傲，她们可以和男人平等对话，会用“我也可以不要你”的眼神去平视他们。征服男人最好的方法，就是保持独立与骄傲，最好的相处方式就是你心里有他，但不是只有他。

微读书

治愈系心理学：人生就是一场又一场的相遇，都是缘分，没有好与坏，没有对与错。缘分来了，好好相待；缘分尽了，自会分离。
——陈坤《突然就走到了西藏》



露天草坪上，一群动漫人物往来穿梭；绚丽舞台上，王子与公主的穿越短片正在上演……4月8日中午，武汉市湖滨花园酒店西餐厅门前的草地上，聚集着一群穿着奇装异服的年轻男女，这里正在举办一场创意婚礼。

新郎李正明、新娘曹家绮是一对儿80后，在武汉市经营着一家动漫服装道具店。

2010年5月，李正明在一家大型交友网站上发出一则征友信息，附上了一张自己的动漫造型的照片，同为动漫爱好者的曹家绮看后心中一动。

网友热议

锦瑟残雪：我怎么觉得有点儿雷人，婚礼还是要庄重一些才好。

牛角包：看了我也有想结婚的冲动了。

不会取名的凉州_桑不起：太幸福了吧，羡慕嫉妒恨！

耕耘 blog：我认出来了，新娘扮演的是《美少女战士》中的水冰月。

动漫婚礼 演绎浪漫情缘

经过交谈发现，两人的兴趣和经历非常接近——都喜欢动漫，都是学美术的。那时，李正明经营着一家动漫服装道具店，曹家绮是一家影楼的化妆师。两人相恋后，曹家绮辞去了影楼的工作，和男友一起经营他们的事业。

曹家绮说，她的人生梦想就是找一名像动漫男主角一样英俊的王子，帅气的李正明与她心目中王子的形象完全吻合。

曾是影楼化妆师的曹家绮见惯了各种场景的结婚照，她希望自己的结婚照与众不同，就拍了一组动漫主题的结婚照。光有结婚照还不过瘾，两人决定，干脆举办一场动漫婚礼。

多动漫爱好者得知他们的想法

后都很兴奋，纷纷表示愿意装扮成动漫人物为婚礼助兴。

李正明和曹

家绮又征求了双方父母的意见，得到了父母的全力支持。从2011年年底，他们就开始为这场别出心裁的婚礼做准备。

4月8日中午，60多名动漫爱好者戴着夸张的假发，穿着华丽的奇服，出现在草坪上，前来为婚礼助兴。他们装扮成《仙剑奇侠传》、《倩女幽魂》等经典动漫作品中的知名人物，引来围观市民的阵阵欢呼。中午12时，婚礼正式开始，新郎、新娘穿着华美的礼服款款走上舞台，很有王子、公主的风姿，背景大屏幕上播放着他们主演的穿越短片《他和她的约定》，剧情就是英俊王子和美丽公主的跨世之恋……

婚礼结束后，新郎动情地说：“我终于完成了自己的心愿，用这种最特别的形式，娶了自己最爱的姑娘。”

(据荆楚网)



新郎李正明、新娘曹家绮

无意失聪

一项研究发现，当人们全神贯注地做某事时，他们会暂时听不到周围的声音，这种现象被称为“无意失聪”。

伦敦大学认知神经学研究所的尼尔·利·拉唯教授是这项研究的学术带头人，他说：“‘无意失聪’这种现象在日常生活中很常见，之所以会这样，是因为大脑中的视觉细胞和听觉细胞会争夺有限的大脑空间。”

网络新闻
赏洛阳牡丹 特约
品友谊牡丹燕菜
友谊宾馆：涧西区西苑路6号
电话：64685555

隐蔽青年

隐蔽青年指一些自我封闭的青少年，他们认为自己难以在社会上立足，故而拒绝进行任何社交活动。他们没有朋友，常常感觉有种威胁在身旁，非常害怕和别人谈话，于是足不出户，把自己关在房间里。

(据互动百科网)